Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 e: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO CÂMARA Nº 3/2024

São Roque, 11 de janeiro de 2024.

Excelentíssimo Senhor

Vereador Rafael Tanzi de Araújo

Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Ref.: SOLICITAÇÃO PARA REALIZAÇÃO DE TERMO ADITIVO

Tem o presente a grata satisfação de cumprimentá-lo e, na oportunidade, solicitar os bons ofícios de Vossa Excelência no sentido de Solicita autorização para firmar o 1º Termo de Aditamento Contratual com a empresa Verocheque Refeições Ltda para prorrogação do prazo de vigência do contrato de prestação de serviço de vale alimentação na forma de cartões eletrônicos com chip de segurança, destinados a proporcionarem poder de compra de alimentação em estabelecimento comercial credenciado para servidores e estagiários da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, a saber:

Contratada: Verocheque Refeições Ltda;

Objeto do Aditamento: Prorrogação de prazo de vigência para fornecimento de Vale Alimentação na forma de cartão eletrônico;

Valor do Aditamento: R\$ 60.480,00 (sessenta mil quatrocentos e oitenta reais), mantendo-se a previsão de 12 (doze) unidades mensais, admitindo-se variação negativa ou positiva, com valor unitário de R\$ 420,00 (quatrocentos e vinte reais) pelo período de 12 (doze) meses.

Atenciosamente,

RECURSOS HUMANOS

Servidor(a)